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ПРАВИЛА РАСПОРЯДКА В ДОУ
Наш детский сад работает с 07.30 до 17.30 часов. Рабочие дни с понедельника по пятницу. Выходными днями являются суббота, воскресенье и общегосударственные праздничные дни.
Прием детей в ДОУ осуществляется с 07.30 до 08.40 часов. 
ВАЖНО: своевременный приход и уход ребенка – необходимое условие правильной реализации образовательного процесса. Если Вы привели ребенка после начала какого-либо режимного момента, пожалуйста, разденьте его и подождите вместе с ним в раздевалке до ближайшего перерыва.
О невозможности прихода ребенка в детский сад по болезни или другой уважительной причины необходимо обязательно сообщить в ДОУ до 9.00 часов заведующей. 

Своевременно ставить в известность ДОУ о выходе ребенка после болезни или отпуска для обеспечения его питанием, сообщите об этом воспитателю или заведующей за день до выхода. 
ВАЖНО: Родители, после болезни Вы обязаны привести в детский сад здорового ребенка! Не долеченный ребенок не только заболеет сам, но может заразить и здоровых детей.
При отсутствии ребенка оформляется письменное заявление на имя директора МБОУ «Бестужевская СОШ» о сохранении места в детском саду (отпуск, домашний режим и др.). Ребенок, не посещающий детский сад более семи дней, должен иметь справку от врача, при возвращении после более длительного отсутствия или отсутствия в летний период, предоставляется справка о состоянии здоровья ребенка и обследование на гельминты. 
ВАЖНО:своевременно разрешать с педагогами и администрацией ДОУ возникшие вопросы, не допуская присутствия детей при разрешении конфликтов. Не допускать физического и психического насилия, оскорбительных заявлений относительно своего ребёнка, других детей, их родителей (законных представителей), а также сотрудников ДОУ. 
ВАЖНО: Лично передавать и забирать ребенка у воспитателя, не передоверяя ребенка лицам, не достигшим совершеннолетия. 
ВАЖНО: Письменно информировать заведующую о передоверии права забирать ребенка из ДОУ родственникам или иным совершеннолетним лицам.
ВАЖНО: Приводить ребенка в ДОУ в опрятном виде, чистой одежде и обуви по сезону, обеспечить его сменным бельём, спортивной одеждой, обувью для физкультурных и музыкальных занятий, индивидуальной расчёской и носовым платком. 
ПОРЯДОК ВЗИМАНИЯ ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА
Плата за содержание ребенка начисляется за текущий месяц, оплату необходимо производить не позднее 25 числа каждого месяца.
ТРЕБОВАНИЯ К ВНЕШНЕМУ ВИДУ И ОДЕЖДЕ ДЕТЕЙ
Как должен выглядеть опрятный, аккуратный и ухоженный ребенк:
· опрятный вид, застегнутая на все пуговицы одежда и обувь;
· умытое лицо;
· чистые нос, руки, подстриженные ногти;
· подстриженные и тщательно расчесанные волосы;
· отсутствие налета на зубах;
· чистое нижнее белье;
· чистые ноги;
· наличие достаточного количества носовых платков.
Для воспитания культурно-гигиенических навыков у ребенка и создания комфортных условий его пребывания в ДОУ необходимо:
· не менее трех комплектов сменного белья (мальчикам – шорты, трусики, маечка, колготки; девочкам – колготки, трусики, маечка, в теплое время – носки и гольфы);
· два пакета для хранения чистого и использованного белья;
· промаркировать белье, одежду, и прочие вещи;
· обувь у ребенка должна быть удобной, соответствовать размеру.
ВАЖНО: Перед тем как вести ребенка в детский сад, проверьте, соответствует ли его одежда времени года и температуре воздуха. Помните, чрезмерное укутывание или недостаточно теплая одежда могут привести к заболеванию ребенка! 
· Проследите, чтобы одежда ребенка не была слишком велика и не сковывала его движений. 
· В правильно подобранной одежде ребенок свободно двигается и меньше утомляется. 
· Завязки и застежки должны быть расположены так, чтобы ребенок мог самостоятельно себя обслужить. 
· Обувь должна быть легкой, теплой, точно соответствовать ноге ребенка, легко сниматься и надеваться. 
· Носовой платок необходим ребенку как в помещении, так и на прогулке. Сделайте на одежде удобные карманы для его хранения.
ВАЖНО: Чтобы избежать случаев травматизма, родителям необходимо проверить содержимое карманов в одежде ребенка на наличие опасных предметов. Категорически запрещается приносить в ДОУ острые, режущие, стеклянные предметы (ножницы, ножи, булавки, гвозди, проволоку, зеркала, стеклянные флаконы), а также мелкие предметы (бусинки, пуговицы и т.п.), таблетки.
Кроме этого, запрещено давать ребенку с собой в детский сад жевательную резинку, сосательные конфеты, чипсы, сухарики и другие продукты.
Не рекомендуется одевать ребенку драгоценные украшения, давать с собой дорогостоящие игрушки.
Правилами пожарной безопасности, санитарными нормами запрещается оставлять коляски и санки в помещении детского сада. 
ВАЖНО: По правилам этики общения педагогам группы, независимо от их возраста, необходимо обращаться на Вы, по имени и отчеству. Научить этому ребенка. Спорные ситуации необходимо разрешать в спокойной и деловой обстановке с указанием причин спора и привлечением администрации. Родители, помните! Конфликтные спорные ситуации необходимо разрешать в отсутствие детей. Если вы не смогли решить какой-либо вопрос с педагогами группы, обратитесь к заведующему.
В соответствии с условиями Родительского договора родители должны:
· посещать общие и групповые родительские собрания;
· участвовать в педагогической и хозяйственной жизни ДОУ;
· внимательно относиться к поручениям воспитателей и администрации ДОУ.
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